ATNOR

183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 LOMME EXD Tél: 03.20.09.54.54 Télécopieur : 03.2R9214
Code APE 3113 - S.A au capital de 150.000 euraset $39 252 843

MARQUE : BMW REFERENCE : 4296Rbase 4293R)
TYPE : SERIE 4 (F32) Mr : 2400 kgs

DATE: Depuis origine Ms : 100 kgs

CLASSE : A50X D: 11,92 kN
CATEGORIE : M1

NOTICE DE MONTAGE

Désignation :

L’attelage est composé d’ une partie principalé’aet sac comprenant : notice de montage, sachatsderie
détaillé ci-dessous, une quilLS , un cache boule, un support faisceau ainsi quie daisceau électrique
standard 7 broches.

ATTENTION : LA POSE D'UN FAISCEAU DE MULTIPLEXAGE (REF : FF) EST OBLIGATOIRE
SUR CE VEHICULE (Vendu séparément)

Visserie de montage :

- En A Visserie d'origine
- EnB: 4 vis HM12x70 8.8 + 2 écrous H,M12.

Démontage du pare-chocs :

En facade Démonter les caches plastiques maintenus par désndues. Sous les caches, retirer les 2x2 vis
H,M10.

En dessousEnlever les 8 vis H,M10 et les 13 vis H,M8.

Dans les pare-bouesetirer les 2 vis H,M8 et le 2 clous plastiquesvidser les 2 vis torx en pointe.

Déposer le pare-chocs, attentions aux prises sweélgicules équipés de radars de recul.

Démonter ensuite le renfort pare-chocs qui ne ga&saemonter.

Montage de I'attelage:

Présenter l'attelage sur les gonjons constructqositionner le avec la visserie d'origine.
Effectuer votre découpe dans le retour pare-chocs.

Remonter le pare-chocs.

Installer la quille, le support prise, la priseeffectuer le branchement du faisceau.

La capacité de traction de I'attelage est égale qaoids maximum autorisé par le constructeur du véhiale. Vérifier
le couple de serrage de la boulonnerie aprés 100 krde traction.

Les préconisations de montage d’ATNOR ne peuvent eaucun cas prédominer aux préconisations du
constructeur du véhicule.

NOTICE 4296R PAGE 1/1
YT le 13/01/2014

Retrouver toutes nos notices sur notre ditkyp://attelages-atnor.fr/catalogue




1NANVHLA

vT0Z/TO/ET J

T

esI

uonealo Bm_oL

sby 21

salod
C 61 | 52| sv | gz Neaw)
oT | 2zt | or | 8 | ww

sasiuodaid abelias ap sajdno
\S9S! S p s9| 0 Y,

"91UN29s 8P 8| 9| S10
Jayd0I00D D INBUSIUI IN[SD 18 8BD|aID,| INS UOIDXI) D] D 1SS

N32sID} Joddns NP Inausdns BUo|qo NOJ} 87 :enbioway HJ

Jajuouwl e a|njoy

d96¢V Jol
auibio sindap
¥ al8S MING

49VINOW
4d YWN3IHOS

.

/

\




